

Политика в отношении файлов cookie

Что такое файл cookie?

Файл cookie — это небольшой текстовый файл, который загружается на ваше устройство при доступе к веб-сайту.

Что делают файлы cookie?

Они позволяют веб-сайту распознавать ваше устройство и сохранять некоторую информацию о ваших предпочтениях или прошлых действиях, чтобы веб-сайты в принципе работали или работали более эффективно, а также для предоставления информации владельцам сайта. Короче говоря, файлы cookie помогают нам обеспечить больше удобств при просмотре нашего веб-сайта, а также позволяют нам улучшать веб-сайт.

Все ли файлы cookie одинаковы?

Не совсем.

Файлы cookie могут различаться в зависимости от их продолжительности действия или их происхождения.

1. Существует 2 типа продолжительности действия файлов cookie:

Сессионные cookie-файлы, которые являются временными и будут храниться в памяти вашего браузера только тогда, когда он открыт. Как только браузер будет закрыт, файл cookie будет удален из вашей истории.

Постоянные файлы cookie, к которым привязан срок действия. Эти файлы cookie не удаляются при закрытии браузера, но удаляются по истечении срока действия. Эта продолжительность устанавливается в соответствии с целью, которой служат файлы cookie. Вы также можете вручную удалить файлы cookie.

2. Файлы cookie могут происходить из разных источников:

Основные файлы cookie создаются веб-сайтом, который вы посещаете.

Сторонние файлы cookie создаются сторонними поставщиками и размещаются владельцем веб-сайта для различных целей.

Веб-маяки

Веб-маяки (также известные как интернет-теги, пиксельные теги и прозрачные GIF-файлы) обычно представляют собой прозрачные графические изображения, размещенные на веб-сайте. Веб-маяки используются в сочетании с файлами cookie для учета действий посетителей нашего веб-сайта. Мы можем использовать маяки для получения такой информации, как IP-адрес компьютера, с которого была загружена страница, на которой появляется маяк, или URL-адрес страницы, на которой появляется маяк, время обращения к странице и версия браузера, использованная для посещения страницы.

IP-адреса и URL-адреса

IP-адрес — это уникальный идентификатор, который некоторые устройства используют для идентификации и связи через Интернет. Когда вы посещаете наш веб-сайт, мы можем просматривать IP-адрес устройства, используемого для подключения к Интернету через вышеупомянутые веб-маяки. Эта информация используется для определения общего физического местоположения устройства. Мы можем использовать эту информацию, чтобы изменить способ представления наших сайтов, чтобы улучшить ваше посещение.

URL-адрес (унифицированный указатель ресурсов) — это уникальный идентификатор или адрес для каждого ресурса в Интернете. Например, это адрес веб-страницы, которую вы посещаете. Мы будем использовать эту информацию, чтобы увидеть, какие страницы посещаются и как вы перемещаетесь по нашему веб-сайту.

Чтобы найти информацию, касающуюся других браузеров, посетите веб-сайт разработчика браузера.

Какие типы файлов cookie мы используем?

Строго необходимые, т. е. те, без которых наш сайт не будет работать корректно.

Предпочтений, эти cookie-файлы помогают запоминать ваши настройки на нашем сайте, с их помощью вам не нужно будет изменять настройки повторно.

Статистические, они помогают понять, как вы взаимодействуете с нашим сайтом.

Маркетинговые, они помогают нам показывать наиболее подходящие вам продукты.

Как изменить настройки файлов cookie?

Мы уважаем Ваше право на неприкосновенность частной жизни; поэтому вы можете отказаться от использования некоторых типов файлов cookie на этой странице. Мы рекомендуем Вам оставить файлы cookie активными, чтобы в полной мере пользоваться нашим веб-сайтом. Имейте в виду, что, если Вы не включите определенные типы файлов cookie, это может повлиять на Вашу работу с веб-сайтом и доступность некоторых услуг. В качестве альтернативы большинство веб-браузеров позволяют в некоторой степени контролировать большинство файлов cookie через настройки браузера.

Узнайте, как управлять файлами cookie в популярных браузерах:

Google Chrome

Safari (iPhone)

Safari (Mac)

Mozilla Firefox

Samsung Internet (Mobile)

Microsoft Edge

Internet Explorer

Opera